

Algemene informatie

Aanbesteding: Rioolreparatie en -renovatie 2024-2027 gemeenten Amersfoort, Leusden en Bunschoten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: 2597

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 55 **Onderwerp:** Bijlage 4-1/2/3 Overzicht te renoveren strengen

Vraag:
Kunt de de bijlagen 4 van de 3 percelen als excel-document ter beschikking stellen?

Antwoord:
Deze originele Excel-bestanden zijn meegestuurd in de .zip bestanden per perceel en staan in het pad: <Gemeentenaam>/Bijlagen/Origineel. In het geval van perceel 1 Amersfoort lijkt dit document niet goed te zijn meegekomen. Voor de duidelijkheid hebben we de exceldocumenten (nogmaals) toegevoegd onder 'aanbestedingsdocumenten' --> map 'Perceel 1 /2/3'

Percelen: P1 Amersfoort
P2 Leusden
P3 Bunschoten
Beantwoord op: 22 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr. 56 **Onderwerp:** Aanbestedingsleidraad § 9 Wens A Brandstoffen

Vraag:
In bijlage F is te zien dat het soort brandstof en het percentage per uitvoeringsjaar opgegeven dient te worden. Het gaat hier om de jaren 2024-2027. Is het de bedoeling dat we voor de aanbesteding nu alleen het jaar 2024 invullen en vervolgens per uitvoeringsjaar, wanneer de werkzaamheden bekend zijn, de tabellen voor de volgende jaren invullen?

Antwoord:
Het is de bedoeling dat de inschrijver de werkzaamheden voor alle jaren invult en niet alleen het jaar 2024. Hierdoor krijgen wij een overzicht van het

mogelijke groeipad tijdens de overeenkomst in de inzet van duurzamere brandstoffen. Uiteraard is het ook mogelijk om bij ieder jaar dezelfde percentages in te vullen als de inschrijver geen (verdere) verduurzaming in zijn materieel wil doorvoeren of als er al op grote schaal gebruik wordt gemaakt van duurzame brandstoffen.

In de map 'aanbestedingsdocumenten' zijn nieuwe versies toegevoegd van de brandstof tabellen, te herkennen aan de datum '23-05-2024'. In deze nieuwe versies is inzichtelijk gemaakt dat we van de verschillende jaren de fictieve korting bij elkaar optellen. Graag deze nieuwe versies van de brandstof tabellen gebruiken bij uw inschrijving.

Percelen:	P1 Amersfoort P2 Leusden P3 Bunschoten
Beantwoord op:	23 mei 2024
Label:	Contract